
 

 
 
 

Pozvite priateľa 
Podmienky 

 
 

1. Úvod 
1.1. Tieto podmienky „Pozvite priateľa“ (ďalej len „podmienky“) dopĺňajú podmienky 
investovania a podmienky ISA pre platformu Trading 212, ktoré sa na vás budú vzťahovať, ak 
si zriadite účet Trading 212 Invest alebo účet Stocks and Shares ISA (ďalej len „účet“) v 
spoločnosti Trading 212 UK Limited, Trading 212 EU GmbH alebo Trading 212 Markets Ltd. 
(všetky tri subjekty ďalej len „spoločnosť“, „Trading 212“, „my“, „náš“ alebo „nás“). Účty 
obchodovania 212 CFD a Cash ISA sú výslovne vylúčené z rozsahu tejto kampane. 
 
1.2. Účasťou na tejto propagačnej kampani „Pozvite priateľa“ súhlasíte vy, ako aj pozvaná 
osoba, s podmienkami uvedenými dolu. Viac praktických informácií nájdete v čast často 
kladených otázok nášho centra pomoci. Okrem týchto podmienok budú platiť aj 
ustanovenia podmienok investovania/ISA. V prípade rozporu budú mať prednosť tieto 
podmienky pred podmienkami investovania/ISA. 
 
1.3. Všetky zvýraznené slová a vety, ktoré nie sú definované v týchto podmienkach, budú mať 
ten istý význam, ktorý sa uvádza v definíciách podmienok investovania/ISA.  
 

2. Definície 
„kampaň – aktuálna akcia „pozvite priateľa“, ktorej účelom je propagovať služby 
Trading 212; 
 
„pozývajúca osoba“ alebo „vy“ – existujúci klient Invest alebo Stocks and Shares ISA 
(“Stocks ISA”) spoločnosti Trading 212, ktorému bol zaslaný propagačný odkaz v rámci 
obdobia kampane a ktorý ho zdieľa s ostatnými účastníkmi kampane; 
 

 
Strana 1 / 6 

https://helpcentre.trading212.com/hc/en-us/articles/360007291258-Invite-Your-Friends-Get-Free-Shares


Trading 212 Pozvite priateľa 
Podmienky  

 
„pozvaná osoba“ – osoba, ktorá spĺňa uvedené kvalifikačné kritériá a predloží žiadosť o 
zriadenie Invest alebo Stocks ISA účtu: 

a.​ cez odkaz od pozývajúcej osoby; alebo 
b.​ použitím ID pozývajúcej osoby v mobilných aplikáciách alebo na webovej platforme 

ihneď po otvorení účtu; 
 
„pozývajúca osoba“ a „pozvaná osoba“ sa spolu označujú ako „účastníci“ alebo 
samostatne ako „účastník“; 
 
„akcie za odmenu“ – každý jeden kapitálový finančný nástroj prevedený spoločnosťou 
Trading 212 na pozývajúcu ako aj pozvanú osobu a jedinečný pre každého účastníka ako 
odmena v zmysle podmienok alebo peňažná hodnota takýchto kapitálových finančných 
nástrojov, ak spoločnosť Trading 212 nedokáže zabezpečiť nástroje. Akcie za odmenu môžu 
predstavovať menej ako jednu akciu, ktorej hodnota môže byť od minimálne 8 EUR do 
100 EUR (čo sa zobrazí v štandardnej mene účtu účastníka). Každá akcia za odmenu má 
váženú pravdepodobnosť. Akcie s vyššou hodnotou budú menej bežné. Pravdepodobnú 
hodnotu akcií za odmenu nájdete na našej stránke Pozvite priateľa a v aplikácii a na 
webovej platforme; 
 
„vybrané krajiny“ – zoznam krajín, na ktoré sa vzťahujú občasné zmeny bez 
predchádzajúceho upozornenia.  Tento zoznam v súčasnosti zahŕňa tieto krajiny: Spojené 
kráľovstvo, Nemecko, Rakúsko, Luxembursko, Lichtenštajnsko, Holandsko, Írsko, Nórsko, 
Švédsko, Dánsko, Fínsko, Island, Francúzsko, Česko, Slovensko, Portugalsko, Taliansko, 
Slovinsko, Chorvátsko, Grécko, Maďarsko, Rumunsko, Bulharsko, Litva, Lotyšsko, Estónsko, 
Švajčiarsko, Mexiko, Kolumbia, Honduras, Ekvádor, Peru, Bolívia, Bahrajn, Kuvajt, Omán, Katar, 
Spojené arabské emiráty, Martinik, Francúzska Guyana, Guadeloupe, Mayotte, Réunion, 
Španielsko; 
 
Trading 212', 'Us', 'We' - Trading 212 UK Limited, investičná spoločnosť s povolením FCA s 
licenčným číslom 609146, Trading 212 EU GmbH, investičná spoločnosť s oprávnením BaFin s 
identifikačným číslom BaFin 10109603 a Trading 212 Markets Ltd. , investičná spoločnosť s 
povolením CySEC s číslom licencie 398/21; 
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3. O kampani 
3.1. Každá osoba dodržiavajúca tieto podmienky – či už aktívny klient alebo potenciálny klient 
(t. j. pozvaná osoba) s pobytom v ktorejkoľvek z vybraných krajín sa môže zúčastniť na tejto 
kampani a získať akcie za odmenu. Propagačné odkazy sa pozývajúcim osobám distribuujú 
na obmedzenej báze; preto nie všetci aktívni klienti dostanú počas kampane propagačný 
odkaz. Aby sa predišlo pochybnostiam, na účely každej jednej kampane sa budú považovať 
za oprávnených účastníkov (pozývajúce osoby) len existujúci klientu spoločnosti Trading 212 
Invest alebo Stocks ISA, ktorí obdržia propagační odkaz. 
 
3.2. V prípade, ak budeme mať problém poskytnúť účastníkom kapitálový finančný nástroj 
ako akcie za odmenu, vyhradzujeme si právo poskytnúť účastníkom namiesto toho peňažnú 
hodnotu takéhoto nástroja. Takáto hodnota sa na účastníkovom účte zaúčtuje ako hotovosť. 
Peňažná hodnota sa stanoví podľa dátumu distribúcie odmeny. 
 
3.3. Táto kampaň bude aktívna v tomto období: od 30.03.2026 00.00 SEČ+1 do 28.04.2026 
23.59 SEČ+1 („obdobie kampane“). Upozorňujeme, že propagačné odkazy sú aktívne počas 
jedného odbobia kampane. Z tohto dôvodu budú spustené na začiatku obdobia kampane a 
ukončené na jeho konci. 
 
3.4. Táto kampaň je obmedzená na prvých päť (5) pozvaných osôb pozývajúcou osobou, z 
ktorých sa stanú aktívni klienti oprávnení získať akcie za odmenu. V prípadoch ak pozývajúca 
osoba prekročí tento prah, môže aj naďalej zdieľať propagačný odkaz. Akcie za odmenu 
budú však môcť získať iba pozvané osoby. Každá pozývajúca osoba, ktorá prekročí hore 
uvedený prah, avšak chce byť za propagačnú činnosť odmenená, sa môže na základe 
nášho súhlasu stať partnerom spoločnosti Trading 212.   

 
4. Potrebné kroky 
4.1. Vy a váš priateľ máte získať akcie za odmenu; musíte priateľovi najprv poslať 
propagačný odkaz. Keď váš priateľ prejde na naše webstránky cez váš propagačný odkaz, 
musí si u nás zaregistrovať účet. Po predložení registrácie budeme vášho priateľa považovať 
za pozvanú osobu.  Váš priateľ, teraz pozvaná osoba, musí zároveň: 
 

a.​ najprv predložiť registračný formulár pre Invest účet alebo účet Stocks ISA spoločnosti 
Trading 212; 
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b.​ musí byť nami úspešne prijatý a overený v súlade s našimi prijímacími požiadavkami; 
c.​ do 10 kalendárnych dní po predložení registrácie účtu vložiť sumu rovnú alebo vyššiu 

ako minimum uvedené v našich podmienkach a poplatkoch („minimálny vklad“). 
 

4.2. V prípade ak propagačný odkaz nefungoval alebo sa váš priateľ zaregistroval bez jeho 
použitia – ešte stále nie je neskoro! Váš priateľ môže zadať vaše ID pozývajúcej osoby do 
aplikácie ihneď po otvorení účtu a zúčastniť sa tak kampane. 
 
4.3. Upozorňujeme, že účastník, ktorý nespĺňa alebo len čiastočne spĺňa požiadavky 
podmienok, nebude môcť získať akcie za odmenu. 
 

5. Pripísanie odmeny 
5.1. Akcie za odmenu získate do 3 (troch) pracovných dní po úspešnom splnení krokov 
uvedených hore a všetkých predpokladov. Toto obdobie môžeme predĺžiť podľa vlastného 
uváženia v závislosti od technických alebo iných otázok. Ak máte u nás investičný účet alebo 
účet Stocks ISA, akcie za odmenu sa pripíšu na váš účet, na ktorý ste urobili prvý vklad. Ak sa 
pripíšu na váš účet Stocks ISA, upozorňujeme, že akcie za odmenu sa zarátajú do vášho 
maximálneho limitu upísania v zmysle bodu 3.6. našich podmienok ISA.  
 
5.2. Všetci účastníci môžu akcie za odmenu zamietnuť do 24 hodín od ich prijatia. Môžu tak 
urobiť cez: https://helpcentre.trading212.com/hc/en-us/requests/new.  
 
5.3. Účastníci môžu zároveň akcie za odmenu zrušiť v čase ich pripísania.  Účastníci nebudú 
mať nárok na nové akcie za odmenu za akékoľvek odmietnuté alebo zrušené akcie. V 
prípade ak ktorýkoľvek účastník neúmyselne zruší pripísanie akcií za odmenu, môže sa na 
nás obrátiť s cieľom danú vec prehodnotiť. Ak zistíme, že zrušenie bolo naozaj neúmyselné, 
situáciu napravíme podľa nášho vlastného uváženia. 
 
5.4. Všetky pozvané osoby dostanú akcie za odmenu po úspešnej registrácii u nás a po 
vložení minimálneho vkladu. V prípadoch ak má pozvaná osoba u nás investičný účet, ako aj 
účet Stocks ISA, (výslovne vylučujúc účty CFD a Cash ISA) a zúčastňuje sa na akcii cez 
propagačný odkaz, akcie za odmenu sa pripíšu na účet, na ktorý bol minimálny vklad 
vložený ako prvý. Ak sa pozvaná osoba zúčastňuje použitím ID pozývajúcej osoby, akcie za 
odmenu sa pripíšu na účet, cez ktorý sa použilo ID pozývajúcej osoby bez ohľadu na to, na 
ktorý účet bol vložený minimálny vklad ako prvý. 
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5.5. Na peňažnú hodnotu akcií za odmenu sa vzťahuje 30 dňové obdobie pozastavenia 
výberov (výber sumy nebude počas tohto obdobia možný), ktoré je jedinečné pre každú 
jednu akciu za odmenu („obdobie blokácie“). Obdobie blokácie nemá žiadny vplyv na 
ostatné aktíva, ktoré môže účastník mať. V prípade ak účastník predá akcie za odmenu so 
stratou (za menšiu hodnotu, akú mali v čase ich pripísania), obdobie blokácie sa bude 
vzťahovať len na sumu získanú z predaja. Ak účastník získa sumu peňazí za akcie za odmenu, 
na túto sumu sa tiež bude vzťahovať obdobie blokácie. 
 

6. Vylúčenie 
6.1. Účastníci nemajú nárok na akcie za odmenu (alebo už predtým získali nejaké akcie alebo 
ich peňažnú hodnotu, ktorú sme vyžadovali), ak sa účastník dopustí niektorých z 
nasledujúcich činov zahŕňajúcich okrem iného: 
 

a.​ poruší, sfalšuje alebo nedodrží ktorúkoľvek z podmienok alebo podmienok pre 
investičné účty a účty Stocks ISA alebo ktorýkoľvek z platných právnych dokumentov;  

b.​ neprihlási sa do svojho účtu Trading 212 po dobu troch po sebe nasledujúcich 
mesiacov kedykoľvek po získaní alebo predaji akcií za odmenu účastníkom 
(zohľadňuje sa posledný úkon); 

c.​ vaša pozvaná osoba vezme späť ktorýkoľvek z krokov uvedených hore; a 
d.​ vaša pozvaná osoba zatvorí svoj účet a/alebo vyberie všetky vložené prostriedky 

ihneď po pripísaní akcií za odmenu. 
 

6.2. Ak ste sa podľa nás podieľali na nejakom podvode alebo závažnom zneužití alebo sa 
zapájate do činnosti, ktorá môže ohroziť našu dobrú povesť, môžeme podľa vlastného 
uváženia prijať akékoľvek opatrenia, ktoré budeme za daných okolností považovať za 
primerané. 
 

7. Rôzne  
a.​ Účasťou na kampani pozývajúca, ako aj pozvaná osoba potvrdzujú tieto podmienky a 

súhlasia s ich dodržiavaním. 
b.​ Účasť na kampani nepredstavuje žiadnu formu partnerstva, pridruženia ani 

spoločného podniku medzi účastníkmi a spoločnosťou Trading 212. 
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c.​ Tieto podmienky môžeme podľa vlastného uváženia pozastaviť, ukončiť alebo zmeniť 

bez predchádzajúceho upozornenia. 
d.​ Podmienky sú uverejnené na našich webových stránkach v angličtine. Akýkoľvek 

preklad je len prejavom láskavosti. 
e.​ Z dôvodov ochrany súkromia nemôžeme poskytovať informácie o účte alebo stave 

žiadosti iného účastníka. 
f.​ Každý účastník je sám zodpovedný za plnenie akýchkoľvek daňových povinností 

vyplývajúcich z tejto kampane. Nenesieme zodpovednosť za žiadnu daň súvisiacu s 
akciami za odmenu. 

g.​ Ak z akéhokoľvek dôvodu (napr. konflikt záujmov) účastník nemôže vlastniť určitú 
akciu, daný účastník nás o tom musí informovať ešte pred účasťou v kampani.  

h.​ Osobné údaje účastníka budeme spracúvať v súlade s našou politikou ochrany 
súkromia, ktorá je dostupná na našich webových stránkach. 

i.​ Aby bol účastník oprávnený na účasť v tejto kampani, musí dodržiavať tieto 
podmienky a všetky ostatné podmienky, ktoré sa môžu vzťahovať na jeho účet 
Trading 212: 
– ak je účastník zákazníkom spoločnosti Trading 212 UK Limited, táto kampaň jej 
podmienky upravuje anglické právo a výlučnú právomoc pri rozhodovaní v 
akomkoľvek súvisiacom spore majú súdy v Anglicku a vo Walese; 
- Ak je účastník zákazníkom Trading 212 EU GmbH, táto Kampaň a jej Podmienky sa 
riadia nemeckým právom a nemecké súdy majú výlučnú právomoc rozhodnúť o 
akomkoľvek spore, ktorý sa jej týka; 
– ak je účastník zákazníkom spoločnosti Trading 212 Markets limited, táto kampaň a jej 
podmienky upravuje cyperské právo a výlučnú právomoc pri rozhodovaní v 
akomkoľvek súvisiacom spore majú súdy na Cypre. 

j.​ Na účasť v kampanie nie sú oprávnení zamestnanci spoločnosti Trading 212 vrátane 
ich príbuzných (do tretieho pokolenia) alebo akýchkoľvek spojených osôb. 
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